3D Moaenb AavyHOro AomMa

KannMtaHoB MakCuM
5«P» 22.04.2023

PykoBoanTens: CepraHoBa J1l060Bb BUKTOpOBHaA



[loaroToBKa

- Wpaea: co3paTtb M pacnevyataTtb MOAENb JAYHOIO A0Ma.

~ Lenb: nonyuntb npeacTaBiAEHUE O TOM, KaK BYAET BbIrNsAAEeTb
JAYHbIM JOM M HAY4YMTbCA MOJENMPOBATD.

~ [peanonoxeHue: s AyMato, YTO MOJE/IMPOBATb - JIEFTKO U 3TO HE
3aMMET Y MEHS MHOTO BPEMEHM.




MoaenvpoBaHue

A pewnn mogenupoBaTb B NporpaMmme
Blender.

CHavasa A caenan 6ecuBeTHYH MOAEb
JlOMa.

CTeHbl MOAENN UMEIOT CTPYKTYPY KMpMuya.
Kpbila caenaHa noa wuaoep.

Kpbl/ibLo 13 AepeBAHHbIX 6PYCKOB C
HaBeCOM OT AOXAA.

C KaxXJoM CTOpPOHbI JoMa Mo JBa OKHa.

A npeanonarato, YTO B JOMe OGyAeT rnevyHoe
OTOMNJIEHUE, YTOObl TAM MOKHO ObINIO XUTb
KPYr/bi4 FoA.

Ha Kpbllwe Tpyba AnAa neyku.




[loKpacKka Moaenn

- Cam AoM U Tpyba KMPNMYHOro LuBeTa.

- LWndep Ha Kpbille s NOKpacKa B 3€/1EHbIN LIBET.

~ HaBec Ha KpblsibLe 5 TOXe caenan 3eN1EHbIM, YTOObl 4OM Obl/1 B OAHOM CTUNIE.
~ B OKHa BCTaBMA CMHEeBaTble CTEKNA.

-  Jl06aBU/1 OKOLLKO Ha Yepaake.

- BxoaHyto aBepb NOKpacK/ B YEPHbIM, YTOBbI OHA BbIrisAena NpoYHOM.




Co3Z4aHue OKpyXeHUA

A no6aBMA CTPYKTYpPY TpaBbl.

Ha 3agHMM nnaH NocTaBu/l UMUTALUIO
Heba.

/106aBMN TEHU U BINKM.
[MocTaBu UCTOUYHMK CBETa.

TaKxe A pelns NoOKpbITb HaBeC Ha
Kpbl/ibLe WP EPOM.




-

[loagroToBKa K nevyaTtu

A akcnopTupoBan Mohesib JoMa U3
Blender B Cura (cneuuanbHasa nporpaMma
ANA NOAroTOBKM 06beKTa K neyaTtu Ha 3D
NpUHTEpE).

[Mporpamma HapesaeT MoJe/Ib Ha C/10U
1S nevaTu.

Ha 3ToM 3Tane o6HapyXUIMCb NpobaemMbl
C KpbllLUen, NO3TOMY A MOMEHAN eé
CTPYKTYPY C BOJIHUCTOM (Nof wudep) Ha
KBaZpaTHYIO.




[ledyaTb MOaeNU

~ {1 coxpaHun Hape3aHHble CIoM B a1 Ha KOMMNbOTEPE U NepeHec ero Ha 3D
MPUHTEP.

~ [levatb 3aHAna 20 yacoB. Bec rotoBon moaenn 160 rpamm.




PacyeT cebecToMMOCTU

AMopTu3ayma: JNIEKTPHUYECTBO:

LleHa npuHTepa: 15 000 pyo6. [MpuHTep notpebnset 0,24 KBT B yac
CpOK nosesHoro 1cnosib3zoBaHuA: 36 MecAues LleHa 3a 1 KBT = 6 py6.

AmopTtmsauma B mecay: 15 000 / 36 = 416 py6. LleHa 3a 0,24 kBT = 6 * 0,24 = 1,44 py6.

AMopTm3auma B aeHb: 416 / 30 = 14 pyo6.
AMopTu3sauma B yac: 14 / 24 = 60 kon.

HavmeHoBaHWe LleHa Koaun4yectBo CTtoMMoCTb

MhacTmk 1 py6/b 3a rpamMm 160 rpamm 160 py6
DNEKTPHUYECTBO 1,44 py6 20 vyacoB 29 py6
AMopTun3aymA 60 Kor 20 yacos 12 py6




NTorun

Upesn paGOTbI Obln1a AOCTUTHYTa:. A cMoae/inpoBaJl U
pacrne4yataszl Mo€eJib 4a4HOIo JOMa.

Llenb BbiNo/IHEHA: A NpUAYMan AM3anH Aa4YHOro JomMa, M
Hay4M/icA a3aM MOAE/IMPOBaHMS.

MpeanoioxKeHWe oKa3asioCcb HE BEPHbIM, MOJIE/IMPOBATh
CJIO}HO. f1 MoTpaTM/ 9 YacoB Ha TO, YTOObI CMOE/IMPOBATh
JAa4HblM oM. Ho MHe 3TO MOHpPaBUIOCH.

CebectonmocTtb Mmoaenu 201 py6/ib.




